

Никифорова Евгения,
студентка 1 курса
направления подготовки
«Финансовый менеджмент»

Великая Отечественная война, как давно она произошла для нас, а как недавно для истории. Я думаю, нет ни одной семьи, которая не была задета этой страшной трагедией. И моя семья не исключение.

Мой прадедущка **Иван Никитич** прошёл всю Великую Отечественную войну, а умер уже в 1988 году в возрасте 72 лет. Родился Иван Никитич в 1916 году и в 1941 его призвали в армию. Дедушка мне рассказал, что его папа не любил говорить о войне, но одну историю он всё - таки вспомнил.

В июле 1941 года, Иван Никитич, как и сотни других солдат, оказался в окружении. Однажды, когда он и остальные бойцы пробивались по лесу к своим людям, вышли они в большой лог. В этом овраге находились тысячи солдат, танки, пушки и машины. Но не было, ни одного офицера, старшего старшины - никого. Никто не управлял в тот момент большой массой людей, которая состояла вся из разных родов войск. Бойцы нуждались в организации, но, ни у кого не было на это специальных знаний, поэтому оборонялись и пробивались они разрозненными группами, из-за чего многие тогда погибли и попали в плен к немцам. В этот момент Ивана Никитича и многих других солдат обнаружила авиация противника и начала бомбить с воздуха.

Прадед и сотни других бойцов вырвались с лога и по лесу двигались на восток в надежде добраться до своих. Продвигались они, не вступая в бой, ибо оружия у них не было вообще, все были сильно измотаны, шла вторая неделя тяжелой войны. Когда лес неожиданно кончился, они увидели перед своими глазами пшеничное поле, оно было очень длинное, но ширина его оказалась невелика, и бойцы решили её пробежать. Как назло, когда Иван Никитич и другие оказались на середине поля, на другой стороне появились немецкие мотоциклисты, а потом уже и танки. Все упали в пшеницу, но было уже поздно. Немцы развернулись, и стали ездить по полю давя людей. Этот ужас продолжался целый день и только с наступлением темноты те, кто уцелел, смогли добраться до леса, а их было не больше 20 человек. Вот так группы бойцов и продолжили двигаться на восток, пытаясь догнать и соединиться со своими частями, среди них был и мой прадедущка – Иван Никитич.



